

## **Servicii de organizare evenimente pentru desfășurarea unui atelier de lucru cu tema managementul riscului în implementarea măsurilor delegate și a intervențiilor finanțate din FEADR prezent și perspective**

I.D.: 107088845

Data publicării 18.12.24 Coduri CPV 79952000 55100000 55520000

Termenul limita pentru depunere: 10.01.25 15:00

Descriere: Se solicita prestarea de „Servicii de organizare evenimente pentru desfășurarea unui atelier de lucru cu tema managementul riscului în implementarea măsurilor delegate și a intervențiilor finanțate din FEADR prezent și perspective”, în conformitate cu cerințele Caietului de sarcini. Obiectivul general al contractului îl constituie organizarea unui eveniment tip atelier de lucru cu tema „achiziționarea de servicii de organizare evenimente pentru desfășurarea unui atelier de lucru cu tema managementul riscului în implementarea măsurilor delegate și a intervențiilor finanțate din FEADR - prezent și perspective ce va avea loc în județul Mureș în perioada propusă 17-21 martie 2025”. Obiectivul general al atelierului de lucru vizează întărirea capacității de gestionare a măsurilor delegate pentru personalul cu funcții de conducere și execuție de la nivel central și județean/local al Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură implicat în activitatea de identificarea, evaluarea și gestionare a riscurilor. Atelierul de lucru propus privind activitatea de identificarea, evaluarea și gestionare a riscurilor are ca scop schimbul de experiență pentru menținerea și dezvoltarea unor noi competențe necesare pentru a asigura identificarea și evaluarea riscurilor majore interne și externe, ce pot afecta obiectivele Agenției, stabilirii activităților de prevenire/tratare pentru diminuarea acestor riscuri, precum și realizării unui proces adecvat de monitorizare specific managementului riscului, în special în ceea ce privește gestionarea măsurilor delegate, finanțate din FEADR. Un management al riscului eficient poate întări procesele de comunicare, poate sprijini deciziile strategice și operaționale, poate declanșa idei noi și soluții și poate furniza informații utile pentru stabilirea strategiilor de control adecvate (mai puține controale în anumite domenii, mai multe controale în altele). Cu privire la tematica propusă, se impune a fi menționat aspectul că, obiectivul principal urmărit prin propunerea temei, îl reprezintă schimbul de experiență pentru menținerea și dezvoltarea unor noi competențe necesare pentru a asigura funcționarea eficientă a proceselor de identificare a riscurilor, precum și susținerea implementării unui sistem de gestionare a riscurilor, bazat pe un proces specific și o abordare structurată în identificarea, prioritizarea, tratarea riscurilor majore ce pot afecta obiectivele APIA. Astfel, în marja evenimentului ne propunem să dezbaterem aspecte privind controlul intern managerial, inclusiv managementul riscurilor asociat măsurilor delegate, măsuri de prevenție și antifraudă asociate măsurilor delegate precum și alte subiecte legate de fluxurile de lucru ale măsurilor delegate și gestionarea acestora la nivelul APIA. Totodată, în cadrul evenimentului, vor fi dezbătute modalitățile de implementare a constatărilor rezultate în urma misiunilor de audit intern și extern, respectiv Autoritatea de Audit – FEADR, Comisia Europeană și Curtea Europeană de Conturi, AFIR, Direcția de audit intern, în vederea reducerii în viitor a sancțiunilor și corecțiilor financiare rezultate din domeniul managementului riscurilor. Se va încheia un contract de servicii. Durata contractului va fi de maxim 4 luni de la data semnării acestuia de către ambele părți. Descrierea detaliată a serviciilor care se solicita a fi realizate este prezentată în Caietul de sarcini. Operatorii economici pot solicita clarificări cu un număr de 5 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va elabora și posta în SEAP răspunsul la toate solicitările de clarificări depuse în termenul de mai sus, cel târziu în a 4 zi înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor

